



### Посвящается Ивану и Сергею

Ребят сегодня поминаем,  
Их нет сегодня среди нас.  
Но каждый день напоминает  
Плиты гранитная о вас.

На той плитте глаза родные  
И облик, словно бы вчера  
Ушли из дома вы живые,  
А не вернетесь никогда.

Проходят дни, часы, недели,  
И не вернуть уже никак,  
Чтоб птицей оба пролетели  
И разогнали в душах мрак.

Сегодня снова день печали,  
Друзья опять сюда придут.  
В тот день дышать мы перестали,  
Назад два года не вернуть.

Многих людей война калечит,  
И остается в сердце боль,  
А время раны не залечит,  
На этой ране словно соль.

Два долгих года вас уж нету  
Среди живых, здесь, на земле,  
И не найдет никто ответа  
За что погибли вы в Чечне.

### В списках погибших значатся...

11 июня возле блокпоста Октябрьского района города Грозного при досмотре автомобиля произошел взрыв. Погибли два сотрудника Кемеровского ОМОНа. В ходе отработки оперативной информации по этому террористическому акту 15 июня группа временного отряда внутренних дел Октябрьского района выехала в один из поселков Заводского района. Когда группа возвращалась назад, взорвался радиоуправляемый фугас, заложенный в дорожное полотно. Колонну обстреляли.

По информации, предоставленной окружным УВД, в результате операции погибли четыре сотрудника Октябрьского ВОВД: начальник ВОВД Игорь Чернышов, который возглавлял Няганьский отдел внутренних дел, заместитель начальника Октябрьского ВОВД Николай Малков, до командировки в Чечню работавший начальником криминальной милиции Советского РОВД. В списках погибших и два сургутянина: Сергей Власов – оперуполномоченный ГОМ-4 управления внутренних дел Сургута и Иван Грицина – милиционер-водитель этого же отдела милиции.

По предварительным данным, прибытие самолета с телами погибших ожидается в воскресенье. Похороны Ивана Грицины состоятся в Сургуте, а тело Сергея Власова будет отправлено на его родину – в Сладковский район Тюменской области.

В Чечню выехали сотрудники Ханты-Мансийского управления внутренних дел для проведения служебной проверки. По факту нападения на колонну грозненской прокуратурой возбуждено уголовное дело.